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Bronté (Charlotte)—contirnued.

108 ——— Letters recounting the Deaths of Emily, Anne and Branwell Bronté.
To which are added Letters signed ** Currer Bell”’ and *“ C. B. Nicholls.”’
FIRST EDITION, post 8vo, eriginal wrappers.
Lordon. Printed for Private Circulation only, 1913. £3 10s
#*# % Privately Printed. One of 30 Copies only.

199 ——— The Love Letters of Charlotte Bronté to Constantin Heger.
FIRST EDITION. Oune of Thirty copies for Private Circulation.
Post 8vo, eriginal wrappers. London, 1914. £3 10s
200 ——— Poems by Currer, Ellis, and Acton Bell.
FirsT EDITION. F’cap. 8vo, original cloth, uncut.
London, Smith Elder, 1346. £2 10s
201 Richard Coeur de Lion and Blondel. A Poem.

FIRST EDITION. Small 8vp, original wrappers.
London, Printed for Private Circulation, 1g13. £5 5s
Only 30 copies of this very rare pampllet have been published.

202 Shirley, a Tale.
FixE CoPY OF THE FIRST EDITION. 3 vols, post 8vo, eriginal cloth.
London, 1849. £6 6s
ONE OF 25 COPIES.
203 The Violet. A Poem written at the age of Fourteen.

FIRST EDITION. Small 4to, eriginal wrappers. :
Privately Printed, 1916. £7 10s

Only 25 copies printed, these for private distribution, by Clement Shorter, the owner
of the Copyright.

204 ——— Gaskell (E. C.). The Life of Charlotte Bronté.
Portrait. FIRST EDITION. 2 vols., post 8vo, original cloth, uncut.
London, 1857. £7 7s

¥ %% Presentation Copy from the Rev. Patrick Bronté to Martha Brow

n, with his
Autograph Inscription in bhoth volumes.

205 ——— Lang (Andrew). Ode on a Distant Memory of ‘¢ Jane Eyre.”
3 Ato, original wrappers. N.D, £4 4s

*%#% One of twenty-five copies privately printed by Clement Shorter for distribution
among his friends.

2060 BROOKE (Rupert). John Webster and the Elizabethan Drama.

FIRST EDITION. 8vo, cloth. London, 1916. 15s
207 —— Letters from America. With a preface by Hﬂﬂr}FaJamES.
Portrait. FIRST EDITION. 8vo, cloth, uncut. London, 1916. 14s
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ROBERT BROWNING -

AND
ELIZABETH BARRETT BROWNING.

A highly interesting series of items personally connected with the lives
of these two great Poets, being a portion of their Library removed
from their last home in Florence, all of the books being presentation
copies from celebrated contemporary authors, or volumes bearing the
autograph signatures of one or other of the famous pair. In some
cases there is considerable added interest on account of valuable
marginal notes in their handwriting.

216 Byron. Poetry of. Chosen and arranged by MATTHEW ARNOLD.
12mo, eriginal cloth. London, 1881, £14 14s
##% Presentation copy from the Editor to ROBERT BROWMNING, with inscription in

Arnold’s autograph :—
“* With affectionate regard. M. 4.7

To this Hobert Browning has added, in his autograph :—
*“ Robert Browning. June 25, "81."

217 Campbell (Thomas). Theodric, a Domestic Tale, and Other Poems.
FIRST EDITION. Small 8vo, eriginal beards, uncut.

London, 1824. £4 15s
## % Elizabeth Browning’s copy, with the following inscription inside cover, in her
autograph :—

“E. B. Barreit.
Given to her by her dearest Papa.™

This volume of Camphbell's Poems was evidenily well studied by the Poetess, for she
has pot marks against many of the verses.

218 Cornwall (Barry, B. W. Procter). English Songs, and other small Poems.

12mo, original wrappers. London, Moxon, 1844. £6 65

*# % Presentation Copy from the Author to Robert Browning, with signed autograph
inscription on title, and also a letter from the Author which acecompanied the gift.

219 Dante and Petrarch. A Sketch of the Lives and Writings.
With some Account of Italian and Latin Literature in the Fourteenth
Century. ' ] 20
12mo, original binding. London, 1740. £12 12s
*#%% From the Library of Robert Browning, with his autograph on half-title: * Robert
Browning, Nev. 16, 1838"; and at end, 1} pages in his Auntograph of references, in-
cluding one to Sordello. :
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Robert Browning and Elizabeth Barratt Browning—continued.

226 Horne (R. Il1.). Gosmo de’ Medici. An Historical Tragedy, and other
Poems. ~
, 8vo, original boards, uncut. London, 1875. £3 3¢
*#%% Presentation Copy to Robert Browning, with -the following inseription:—

“To Robert Browning, from R. H. Horne. With the admiration and regard of Past
and Present Days. Augst. 17/79.”

227 Horne (R. H% Exposition of The False Medium and Barriers Excluding
Men of Genius from the Public.
Portrait. 8vo, original boards, uncut. London, 1833. £4 4s

*#** From the Library of Robert and Elizabeth Browning, with their names on title-
page in the Autograph of Elizabeth Browning.

5

THE DEDICATION COPry.

228 Kenyon (John). A Day at Tivoli with other Verses.
FIRST EDITION. Post 8vo, original cloth. London, 1849 £5 5s
# %% Dedicated “to Elizabeth Barrett Browning and R{:-bert Blmnnnfr * This is tha

presentation copy with inseription on' half- title :—
“To Robert Browning from his affectionate friend—the laut]mr

229 Marmion (Shakerley). Cupid and Psyche. A Legend.
Vignette on title page.
Post 8vo, eriginal boards, uncut.
C&erfsrzf,{: from the Press of C. W hittinghanmi, 1820. £3 10s

# %% Flizabheth Browning’s Copy, with the following inseription on title-page :—
“ Elizabeth Barrett Barrett, 1842

230 Massey (Gerald). Garmen Nuptiale.
Dedicated to Lady Marian Alford and the Earl and Countess
Brownlow.
Small 4to, original cloth. Privately Printed (1860). £3 3s
# 4% Presentation copy f1'¢:rquad:r Marian Alford to Rebert Browning with the former’s

autograph signature on fly-leaf, “M. Alford”™ below, which Robert Browning has
added in his Autograph “to R. Browning, 1569.”

231 Montgomery (Robert). The Messiah: a Poem 1n six books,
8vo, original boards. London, 1832. £4 4s

##% Flizabeth Barrett Browning’s Copy with inscription by her on fly-leaf :—
“E. B. Barrott from my dearest papa. July 21, 1832. Hope End.”

232 Morte Dell’ Uxoricida Guido Franceschini Decapitato.
Small 4to, original wrappers. 1871. £15 155

Edited by J. Simeon from a Manuseript contemporaneous account of the execntion of
the principal actor in the tragedy which has bheen immortalized in the poem of “The
Ring and the Book,” and the pamphlet was corrected by Robert Browning himself.

The present is Robert Browning’s own copy, with his autugraph signaiure and
date on fly-leaf, ' Robert Browning, March 7, '71.” ;
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Brnwnlng (Robert)—continued.

PRESENTATION COPY, A
282 Red Cotton Night-Cap Country, or Turf and Towers.
FIRST EDITION. F’cap. 8vo, original cloth. uncut.
London, 1873. £16 16s

Prezentation fopv, with Autograph Inscription:—“Bryan W. Procter, Esq., with the
affectionate regards of his old adwmirer, R. B. May 7, '73.” :

283 Red Cotton Might-Gap Country, or Turf and Towers.
FIRST EDITION. F’cap. 8vo, orig. cloth, uncut. London, 1873. 9s 6d

284 The Ring and the Book.
FIRST EDITION 4 vols., post 8vo, original green cloth.
London, 1368. £3 3s
%2 With Lady Hlelena Faueit Martin's Autograph in each volume,
WITH AUTOGRAPH LETTER.
285 The Ring and the Book. Another Copy.
FIRST EDITION. 4 vols., 12mo, eoriginal clot/. R
Londor, 1868. £5 58

##*% From the library of the celebrated Pre-Raphaelite and Art Critic F. G. Stephens
with his Autograph on title of each volume.

Inserted in vol. 1 is a very interesting Autograph Ietter of Robert DBrowning to
Stephens, 1} pp. 8ve, thanking ilhe latter for his friendly eriticism of his son’s
pictures, ete.

286 301"d&||ﬂ-
Fine Copy qof the FIRST EnITION. F’cap. 8vo, original cloth, uncut.
London, 1840. £4 4s

287 The Statue and the Bust.
FIRST EDITION., F’cap. 8vo, full polished calf gilt, uncut, t. e. g.,
by Riviere. Lendon, 1855. £6 10s

288 Strafford: An Historical Tragedy.
FIRST EDITION. 8vo. Fine uncut copy, newiy bound im full levant
morocco gilt, urcut, t. e. g., wilh the original covers bound in at end.

L mrfm:" 1337. £6G 10s

28qg Strafford: An [Historical Tragedy.
Post 8vo, full roan, original wrappers bound in.

Lowndon, ctrea 1880. . 10s 6d

290 Strafford. The Playbill of the first night’s periormance of Browning’s
Tragedy, at the Theatre Royal, Covent Garden, May 1, 1837.

Browning’s Own Copy, and in the original frame as it came out of
Brownjng’s house. £4 4s

This Play was written at the reguest of Macready, who, at the supper to celebrate the
snecess of Tawrorrp’s lox on the 26th May, 153& said :—
"erte a play, Browning, and keep me from going to America. What do you say to
a drama on Strafford?*
Tllﬂ play, however, was not completed for mearly another wyear. On 1 May, 1837,
“ Strafford ** was published and produced at Covent Garden Theatre. It was.played
by Macready and Helen Faucit, but it only ran for five nights. .
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420 CLARK (Jecanmi Willis). Fasciculus.

Royal 8vo, cloth, uncut, . e. g.
Cantabrigiae: typis academicis iwipressus, 190g. £1 8s
##% Five hundred Copies printed for Private Cireulation, this being No. 251,

421 CLAYTON ‘Ellen C.). Female Warriors. Memorials of Valour and Hero-
1sm, from-’the "u*lythc:lngwa] Ages to the Present Era.

FIrsT EDITION. 2 vols., post 8vo, eriginal cloth.

London, 1875. 7s 6d
422 Gls.Eﬂl‘H"EH {Ralph}, The Spectator in London. [Lssays by Addison and
teele.
Witk tllustrations by Ralph Cleaver.
FIRsT EDITION. 8vo, cloth gilt, g. e. London, 1806. 5s

423 CLOUGH (Arthur H.) and THOMAS BURBIDGE. Ambarvalia. Poems.
FIrsT EDITION. Post 8vo, original cloth, uncut. London, 1849. 108

L]

424 CLOUSTON (W. A.). Arabian Poetry for English Readers.

8vo, wratpers uncut. Privaiely Printed, Glasgow, 1881. 18s 6d

425 —— The Book of Sindibad, or the Story of the King, his son, the
damsel, and the seven Vazirs. From the Persian and Arabic.

8vo, wrappers, uncut. Privately Printed, 1884. 18s 6d

426 COBBOLD (Rev. Richard). The History of Margaret Catchpole, a Suffolk
Girl. With ilustrations. ;

FIRST EDITION. 3 vols., 8vo, newly bound in half morocce gill, un-
cut, t. e. g. London, 1845. £5 5s

#%% This celebrated work is a true narrative of the romantic adventures of an Ipswich
girl, who in order to meet her lover in London, stole her master’s horse, and, dressed
as a =ailor, rode from Ipswich to London. For the theft she was tried and =zentenced
to death, afterwards commuted to seven years’ transportation. After the sentence
she broke out of lpswich Gaol and let herself down uninjured from the spikes on the
top of its wall. She was scon recaptured and a second time sentenced to death, which
was again commuied to transportation for life, and she was sent to Aunstralia, and
eventually obtained a remission of her séntence and married a respectable settler in
that country.

427 ——— Valentine Verses; or, Lines of Truth, Love, and Virtue.

With numerous full-page illustrations (one to each poem), etched by
the Author.

FIRST ZDITION. 8vo, original boards, uncut. Ipswick, 1827. 158
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Coleridge (Samuel Taylor)—continued.

437 Chatterton (Thomas). Poems, supposed to have been written at Bristol
by Thomas Rowley, and Others, in the Fifteenth Century.
Large Paper Copy, roval 8vo, eriginal boards, uncut.

Cambridge, 1704. £3 3s

Contains the First Edition of Coleridge’s celebrated Poem, * Monody on the Death of
Chatterton.”

438 Chatterton (Thomas). Poems. Another Copy. !
Large Paper. Royal 8vo, originagl calf. Cambridge, 1704. £1 108

430 Christabel: Kubla Khan, a Vision; and The Pains of Sleep; poems.
FIRST EBITION. 8vo. Fine copy in the original wrappers.
London, 1816. £3 10s

PRESENTATION COPY FROM SWINBURNE.

440 Christabel, illustrated by a Facsimile of the Manuscript and by textual
: and other Notes by Ernest Hartley Coleridge.
Porirait, Facsimiles, etc.
Imperial 8vo, eriginal half roxburghe. London, 19o7. £4 10s
* %% Presentation Copy from the Poet, A. C. Swinburne, with inscription by him on
]mr.!l_;—t‘itle, * Walter Theodore Watts Dunton from Algernon Charles Swinburne, May 186,
1907."

441 CONCIONES AD POPULUM
or
ADDRESSES
TO THE
PEOPLE
By S. T. Coleridge
1705. L

FIRST EDITION. 12mo. Fine uncut copy bound by Riviere in full
polished calf gilt, uncut, t. e. g. £3 158

-

442 Confessions of an Inquiring Spirit and some Miscellaneous Pieces. Edited
from the Author’s MS. by Henry Nelson Coleridge, Esq., M.A.
FIrsT EDITION. Post 8vo, cloth. London, 1849. 5s

443 Essays on His Own Times. Forming 2 Second Series of The Friend.
By Samuel Taylor Coleridge. Edited by his Daughter.
}mls., post 8vo, cloth, uncut (binding not wniform).

London, 18%0. 10s 6d

444 Fears in Solitude.

The FIRST EDITION. 4to. A very fine, tall and perfect copy.
Hawndsomely bound by Riviere in full crushed green levant morocco

extra, g. e. London, 1798. £14 14s
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Coleridge (Samuel Taylor)—continued.

453 Poems. A Facsimile Reproduction of the Proofs and MSS. of some of
the poems. Edited by James Dykes Campbell, with preface and notes by

W. Hale White. ’ ;
FIRST EDITION. Post 8vo, cloth, uncut. Westminster, 1800. 10s

454 Poems. A Facsimile Reproduction of the Proofs and MSS. of some of
the poems. Edited by James Dykes Campbell, with preface and notes
by W. Hale White.

Large Paper Copy. Only 50 published. 8vo, buckram, uncut.
Westminster, 189Q. 158

455 The Poetical Works of.
3 vols. Post 8vo, clotk. London, 1840. 10s 6d

456 Remorse. A Tragedy, in Five Acts.
FIRST EDITION. Full calf gilt, ¢. e. London, 1813. £1 10s

457 Seven Lectures on Shakespeare and Milton. A list of all the MS. Emen-
dations in Mr. Collier’s Folio, 1932, and introductory preface by J. Payne
Collier, Esq. °

FIRST EDITION. 8vo, cloth, uncut. Londomn, 1856. 10s 6d

458 Sibylline Leaves: a Collection of Poems (including the ‘° Rime of the
Ancient Mariner *’).
FIRST EDITION. 8vo, original boards, uncut. London, 1817. £2 28

450 Specimens of the Table Talk of the late Samuel Taylor Coleridge.
FIRST EDITION. 2 vols., post 8vo, boards. London, 1835. 108 6d

- 460 The Statesman’s Manual; cr The Bible the best Guide to Political Skill
and Foresight: A Lay Sermon, addressed to The Higher Classes of
Society, with an APPENDIX, containing Comments and Essays connected
with The Study of the inspired writings.
FIRST EDITION. Royal 8vo, original wrappers. !
London, 1816. £1 14s

461 The Thorny Path of Literature. : :
FIRST EDITION. 4to, original wrappers. 1Q17. £4 4s
* %% One of twenty-five copies privately printed for difsiributinn_.

462 The Watchman. Complete Set of the 10 Numbers.
FIRST EDITION. 8vo, full morocco, t. ¢. g. Bristol, 1706. £5 5s
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COLLINS (Mortimer and Frances). The Village Comedy.
FIRST EDITION. 3 vols., post 8vo, cloth. London, 1878. £1 5s

Special Copy. Imserted is a Manuscript poem by Collins on the Village Comedy,
Chapter 1., 1 p. 4to:—

* Gone is the irrecoverable year,
With all its joys & trouble. January
Begins, & we with courage gay & airy
Begin a novel. It is pleasant here.” Ete,

Also auntograph letters by F. Locker and others, concerning this book.

COLLINS (Wilkie). The Moonstone.

A Dramatic Story, in Three Acts.

Altered from the novel for performance on the stage.

The Exceedingly Rare Privately Printed Play. Printed on one side

of each page only.

Small 8vo, original wrappers.

London, Charles Dickens & Evans, 1877. £6 6s
Only a few copies were issued. On title-page is stated :—
““This Play is not published. If iz privately printed for the convenience of the Author.”

———— The Woman in White.
FIRST EDITION. 3 vols., 8vo, cloth. London, 1860. £2 2s

: Mr. Wray’s Cash Box; or, the Mask and the Mystery.
Frontispiece by [. E. Millais.
First EritioN. F'cap. 8vo, eriginal cloth, uncut.

London, 1852. 12s 6d

COMIC ALPHABET. A Series of 13 plaies, containing 26 humorous
designs.

F’cap. 8vo, full calf, t. e. g. Circa, 1840. £16s

CONRAD (Joseph). The Arrow of Gold. A Story between Two Notes.
FIRST EDITION. 8vo, cloth. London, 1910. 10s 6d

The Privately Issued Preface to The Nigger of the *“ Narcissus.”’
8 pp., 8ve, unbowund as issued. 18g7. £5 5s
## % Privately Issued by the Author himself.

The Shadow-Line. A Confession. :
FIRST EDITION. 8vo, cloth. London and Toeronte, 1917. 18s

*Twixt Land and Sea Tales—A Smile of Fortune: The Secret
_Sharer: Freya of the Seven Isles. ,
FIRST EDITION. 8vo, clofh. London, 1912. £1 5s
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507 CROWLEY (Aleister). Jephthah and other Mysteries, Lyrical and
Dramatic.
FIRST EDITION. 8vo, wrappers. London, 1890q. £1 58

* %% Thas is the privately issued edition without publishers’ name on title page; and dedi-
cated to Gerald Kelly, Poet and Painter.

Jephthah and other Mysteries, Lyrical and Dramatic.
FIRST EDITION. 8vo, original binding, uncut.
London, 1800. ' 15s

*#* The published edition with Keran Faul’s name on title page, and dedicated to A. C.
Swinbhurne.

508

The Mother’s Tragedy and other Poems.
8vo, kalf bound, uncut. Privately Printed 1go1. - 1 1s

510 CROWQUILL (A.). Absurdities in Prose and Verse.
Written and illustrated by A. Crowquill (Alfred Forrester).
13 coloured plates.
FIRST EDITION. 8vo, original boards, uncut. London, 1827-8. £5 5s

500

Gruffel Swillendrinken; or, The Reproof of the Brutes.

16 Aumorous coloured illustrations by Crowquill.

FIRsT EDITION. Small 4to, eriginal pictorial boards.

London, Griffith & Farran, N.D. (1850). 16s

The Marvellous Adventures and Rare Conceits of Master Tyll Owl-

511

512

glass.
Newly collected, chronicled and set forth in our English Tongue by
Kenneth R. H. Mackenzie.
Frontisgiece, ©& coloured plates, and many other illustrations in the
text, by Alfred Crowguill.
FIRST EDITION. %’Dst 8vo, original cloth gilt, g. e., as issued.
London, 1860. £11s

Phantasmagoria of Fun.

Witk many hamorous illustrations by Alfred Crowquill.

FIRST EDITION. 2 vols., post 8vo, original cloth.

London, 1843. £1 10s

ORIGINAL DRAWINGS.

514 ——— Sheridan (R. B.). The Rivals; A Series of 10 Pen and Ink Sketches
of the Principal Characters in The Rivals, by Alfred Crowquill.

2 on a sheet, size of the sheets about 8 by 7 inches. Circa 1840. £4 10s
#* % Trom the Collection of Chas. J. Mathews, the Actor.

513

The Tournament: A Mock-Heroic Ballad.
With eight illustrations by Alfred Crowquzil.
Square 16mo, %alf calf, uncut, t. e. g. London, 1830. 10s 6d

515
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The Cruikshanks (George, Robert and Isaac)-—coniinued.

Artist, or illustrator, it would, therefore, very naturally be supposed that, 1n all cases,
I have merely worked out other men’s ideas. But, if I have the opportunity, I shall
be able to show that other men have sometimes worked out my ideas. . . . And I
will now explain that ° Oliver Twist.” * The Tower of London,” - The Miser’s Daughter,’
ete., were produced in an entirely different manner, from what would ‘be considered
as the usual course; for I, the Artisi, suggested to the Authors of these works the
original idea, or subject, for them ito write out—furnishing, at the same time, the
principal characters and the scenes,” etc.

522 The Artist and the Author, a Statement of Facts, by the Artist George
Cruikshank.
Post 8vo, half morocco, t. e. g. Lowndon, 1872, £4 4s
Presentation Copy from George Cruikshank, with Autograph Inseription, * From George
Cruikshank to his valued friend Thomas Revnolds, Esq., July 9, 1872."

523 The Artist and the Author.
The Second Edition. 16 pp., 8vo. Unbound as issued. 1872, £2 28

s24 The Bachelor’s Own Book, the Progress of Mr. Lambkin (gent.) in the
Pursuit of Pleasure angd Amusement, and also in search of Health and
Happiness. Designed, etched and published by George Cruikshank.
Title and 24 o 12 plates of humorous etchings (uncolowred).
FIRST EDITION. Oblong sm. gto. Fuil polished calf gilt by Riviere,
uncut, t. ¢e. g. Awugust 1, 1844. £5 5s

525 [Barker (M. H.).] Greenwich Hospital, a Series of Naval Sketches, des-
scriptive of the Life of a Man-of-War’s Man, by an Old Sailor.
Hlustrated with 12 coloured plates by George Cruikshank.
FIRST EDITION. 4to, full mottled calf gilt, g. e., by Riviere.
London, 1820. :

526 Bates (William). George Cruikshank: 'I'he Artist, The Humourist, and
the Man; with some account of his brother Robert. A Critico-Bibliegraphi-
cal Essay.

lllustrated chiefly from Original Drawings by G. Cruikshank, in the
possession of the Author. )
ato, original half roxburghe  Birmingham, 1878. 158

527 The Bee ard the Wasp. A Fable in Verse.
With illustrations designed and etched by George Cruikshank.
FIRST [LDITION. Sq. post 8vo, cloth, uncul. London, 1861. 5s

£8 15s

525 The Betting Book. Second Edition.
With Cuts designed on wood by G. Cruikshank.
Royal 8vo, Aalf calf gilt, uncut, t. e. g. London, 1852, 7s 6d

529 Billets in the Low Countries 1814 to 1817, in a Series of Letters.
Embellished with (fouwur) coloured plates by George Cruikshank.
FIRST EDITION. Sm. 8vo, kalf morocco gilt, g. e. ' g
London, 1818. £2 15s
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The Cruikshanks (George, Robert and Isaac)—continued.

530 Bowring (John). Minor Morals for Young People.
Illustrated in Tales and Travels.
With engravings by George Cruikshank and William Heath.
3 vols., f'cap. 8vo, boards. Londor, 1834. 15s

531 Brough (Robert B.). The Life of Sir John Falstaif.
[lustrated by George Cruikshank, with a biography of the nght
from Authentic Scurces by Robert B. Brough.
20 full-page elched plates by George Cruikshank.
FIRST F.DITION. Royal 8vo, full calf gilt, g. e.
London, 1858. £6 6s

532 —— The Life of Sir John Falstaff. Another Copy.
Hlustrated by George Cruzkshank, with a biography of the Knight
from authentic sources by Robert 13. Brmi h.
FIrsT EDITION. An unusuvally fine r:t'c’mz Copy tmoriginal cloth . with
a specimen of one of the illusirated wrappers to the parts, inserted.
Royal 8vo. Lowndon, 1858. £9 9s

533 Bunyan “Johnu The Pilgrim’s Progress.
Witie 25 woodcuts by George Cruilshank, from the original drawirgs
in the Triuoman Collection. -
With Bicgraphical Introduction and Indexes.
Impl. 8vo, original cloth, uncut. Oxford University Press, 1go3. £2 28

 #*# The issue of this edition was limited to 1,000 copies, each numbered and signed b}*
the late Edwin Truman, the eminent Cruikshank collector.
The illustrations are printed on Japanese velium, and the text on hand-made paper.

534 Byron’s Don Juan. Cantos 1-5 (all 1faa-ued in this edition).
Hlustrated wita 6 full-page colowred plates by [. R. Cruikshank.

FIRST LDITION. 8vo, fine wncut copy J)mmd by -Riviere in full
crushed miorocco cxtra; t. e. g- ;
London (1822). £14 14s

535 lllustrations of the Works of Lord Byron, rrom Designs by Cruikshank.
Portrail of Byron.
8vo, arzgs:mﬁ cloth, g. e. London, 1852. £11s

536 Cervantes. Adventures of Don Quixote De la Manche. Translated from
the Slgamsh of Miguel de Cervantes Saavedra by Charles Jarvis.
With 15 etchings on steel by George Crutkshank.
Thick 8vo, boards, uncut. London, 1385. 10s 6d

¥ #*%* This Edition is limited to Four Hundred Copies.
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559 George Cruikshank’s Ommnibus.
Hlustrated wilh 100 humourous engravings on steel and wood by
G. Cruikshank.
FIRST EDITION. Roval 8vo, fine copy, bound in full polished calf
extra, gilt edges. Londor, 1842. £5 5s
s6o George Cruikshank’s Omnibus. Another Copy.
Roy. 8vo, original cloth, uncut. London, 1842. £6 6s

61 George Cruikshank’s Table-Book; edited by Gilbert Abbott 2 Beckett.
Ilustrated with 12 large eichings and a large number of humourous
wood engravings by G. Cruikshank. ;
FirsT EpniTioN. Roval 8vo, kandsomely bound in full polished calf
extra, gilt edges, with the orniginal cloth covers bound ir.
London, 1845. £7 Ts

562 German Popular Stories, witk illusivaiions after the original designs of G.

]gmié:&wsk. Edited by Edgar Tayvlor, with Introduction by John
uskin.

FIrRST EDITION. 8vo, cloih. London, 1868. £11s

563 Glascock (Capt.). Land Sharks and Sea Gulls.
With 6 etched plates by George Crutkshank. :
FIRST EDITION 3 vols., post 8vo, a remarkably fine copy in the
original hoards, uncut, with labels. London, 1838. £4 4s

504 The Glass and the New Crystal Palace.
With woodcut by George Crutkshank.
8vo, full morocco gilt, t. e. ¢. London, 1853. £4 10s
Presentation Copy to ™ Horace Mavhew, Hsq., with the rezards of Geo. Cruikshank,”
in the Artist's antograph. '

565 Gore (Mrs). The 8now Storm, a Christmas Story (1845).
New Year’s Day, a Winter's Tale (1846).
The Inundation, or Pardon and Peace, a Christmas Story (1847).
Together, all FIRST EDITIONS, containing the 12 etchings by George
Cruifeshantk.
3 vols., f'cap. 8vo, uniforwly bound by Riviere in full polished calf
gilt, g. e., wnth the original cloth covers bound in.
London, Fisher, N.D. (1845-7). £8 158

566 Gore (Mrs.). The Inundation: or, Pardon and Peace. A Christmas Story.
With 4 etchings by George Cruikshank.
FIRST EDITION. F'cap. 8vo, original cloth, g. e., as issued.
London, Fisher, N.D. (1847). 158
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578 derrold (B.). Life of George Gruikshank. .
Portrait and numerous illustrations from his Works.
2 vols., post 8vo, eriginal cloth, uncut. London, 1882. 16s

579 Jewsbury (Maria Jane). Phantasmagoria; or, Sketches of Life and
Literature. _
2 vols., small 8vo, eriginal half binding. London, 1825. £11s

® %% Qoorge Cruikshank’s Copy, with his bold signature in each volume.

580 Lowell (James Russell). The Biglow Papers. With Additional Notes,
and Enlarged Glossary.
3 coloured illustrations by George Cruikshank.
Second English Edition. Icap. 8vo, original cloth, uncut.
London, 1861. - %1 108

581 Maginn (Wm.). Jokn Manesty, the Liverpool Merchant.

FIRST EDITION, with the set of 6 very jfine etchings by George Cruik-
shank, all being brilliant Proof Impressions before the letters, upon India
Paper.

2 vols., post 8vo, original boards, uncut. London, 1844. £6 6s

Extremely scarce in this fine state, with proof plates.

582 Mathews (Charles). The London Mathews: Contdining a copious Narra-
tion of all the celebrated entertainments of the Inimitable Charles
Mathews.

Mathews in America, or the Theatrical Wanderer.
The Six Parts complete, each with a folding coloured Frontispiece in
compartments, giving accurate likenesses of Fﬁ"[athcws in 33 different

characters.
12mo, half ievant morocco, original covers bound in, uncut, t. e. g.
London, 1824. £5 5s

These coloured plates are by George Cruikshank and others.

- Mr. Mathews’ Memorandum Book of Peculiarities, Character and
Manners.

Collected by him in his various Trips, performed at' the Theatre
Royal, English Opera  House, mterspersed with most laughable Tales,
Anecdotes, Eccentricities, and Original Comic Songs.

Coloured folded frontispiece. London, circa 1830.

583

Memoirs of the Youthful Days of Mr. Mathews, interspersed with most
Laughable Tales, Anecdotes, and Original Comic Songs.
Folded coloured front.
2 vols., post 8vo, original wrappers, uncut.
London, circa 1830. £1 10s
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585 Marchmont (Frederick). The Three Cruikshanks. A Bibliographical
Catalogue describing more than 500 works.
Wath illustrations by Isaac, (reorge and Robert Crutkshank, and

Introduction by [ulian Moore.
8vo, kalf roxburghe, uncut, t. e. g. London, 1897. 10s 6d

UNIQUE SERIES.

580 Maturin (Rev. R. C.). Bertram, or the Castie of St. Aldobrand.’
THE RARE FRONTISPIECE AND VIGNETTE by Geo. Cruikshank for this
chap-book—each in Five different States :—
(1) Coloured Proof in 1st State, with the inscription inl open letters.
(zj Coloured Proof in 1st State, "with the mscription m closed letters.
(3) Coloured, in Ordinary State (the jacket brought over the
shoulder of the portrait, and a castle placed on the hill in
the vignette).
(4) Uncoloured Proof in 1st State, before any mscription.
(5) Uncf)lourcd Proof of the 1st State, with the inscription in open
etters.
These various States, bound together in a volume, oblong 4to, full
crushed levant morocco exira, g. e., by Riviere.
London, 1816. 221
#%#% The Frontispiece is a portrait of Edmund Kean and ranks among the rarest of
Cruikshank’s works.

WITH CRUIKSHANK PLATES INSERTED.

Bertram, or the Castle of 8t. Aldohrand: A Tragedy in five Acts.
FIRST EDITION. 8vo, bound by Riviere in full ﬁazzs}sﬁaf calfi gilt,
-g.e. London, Murray, 1316. ~ £10 10s
**#% This First Edition was issued without plates. Imserted in the present copy are—
(1.) The Engraved {itle with Coloured Vignelte.
(2.) Proof of the Vignette (uncoloured) before the title was printed.
1~3-.:| The full-length portrait of Kean as Count Bertram (in colours).
(4.) Proof Impression of the Portrait (uncoloured).
These are all* engraved by George Cruikshank and were published by Hune- in his
“Popular Cabinet Edition,” 1316.

587

588 Maxwell (W. H.). History of the Irish Rebellion in 1798.
With Memoirs of the Union and Emmett’s Insurrection in 1803.
With 21 etchings by George Cruikshank, and 6 portraits.
FIRST EDITION. 8vo, Aalf calf, fine wncut copy, with an original
specimen wrapper inserted. London, 1845. £10 10s

History of the Irish Rebeilion in 1798. Another Copy.
FIRST EDITION. 8vo, full calf gilt, g. e. London, 1845. £3 158

589
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508 f¢ The Political House that Jack Built.”’
With 13 cuts, coloured, and with additional Proof on India Paper
of the cut ** The Clerical Marrzs:mfff

London, 181q. - £110s

500 ““The Queen’s Matrimonial Ladder,’’ a National loy
Witk Fourteen Step Scernes, lllustrations in Verse, and eighteen
olher culs.
24 pp., 8vo, uncut, sewed. London, 1820. (D. 501.) Bs
With the separate “ Ladder * showing different illustrations from those ‘n the pamphlet

6oo “ The Queen’s Matrimonial Ladder.”
The ‘‘ Ladder ’’ separately. , 2s 6d

601 Raymond (George). Memoirs of Robert William Elliston, Comedian.
Portrait, 3 etchings by George Cruikshank and 2 by Phis.
FIRST EDITION. 2 vols., 8vo, Aalf morocco gill, uncui, i. e. g.
Lendon, 1845. £4 10s

602 Reach (Angus B ). Clement Lorimer; or, the Book with the Iron Clasps,
a Romance.
With 12 full-page plates by George Cruikshank.
FIRST EDITION. Post 8vo, full new polished calf gilt, uncut, t. e. g.,

with the original cloth covers bound n, by Riviere.
London, 1840. £2 7s 6d

603 Rhodes (\Wilham Barnes).  Bombastes Furicso. A Burlesque Tragic
Opera.
With vignette title and 7 full-page plates by George Cruikshank.
FIRST L mnm\ printed throughout on India Paper. F’cap. 8vo,
original wrappers. London, 1330. £5 5s

604 The Rowfant I.Ibrary'. A Catalogue of the Printed Books, Manuscripts,
Autograph Letters, Drawings and Pictures: zwith a brilliant ;&mafpaﬂ
India Paper of the frontispiece by G. Cruikshank. '

Roy. 8vo, oriy. half roxburghe, uncut, t, e. g. :
Londox, '1886. £6 15s

605 Scott. [Illustrations to Sir Walter Scott’s Demonology and Witcheraft.
12 remarkably clever and characteristic etchings by Geo, Cruikshank.
Brilliant proofs on India paper, with descriptions.
F'cap. 8vo, orrginal boards, uncut, paper label.
London, 1830. £3 18s

Only a few copies issued in this choice state.
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INSCRIBED COPY.

612 Tales of Humour, Gallantry and Romance, selected and translated from
" the Itahan.
Witk 16 :llustrative drawings by George Cruikshank.
The Issue with the plate The “lopement’’ in place of ‘“ The Dead

Rider.”
Post 8vo, full calf gilt by Riviere, uncut, t. ¢. g.
London, 1824. £4 10s

*#¥% A very interesting copy, having George Cruikshank’s bold autograph signature
on half-title. ;

613 Tales of Irish Life by Michael James Whitty).
Hlustrated with 6 woodcuts by George Cruikshank.
A REMARKABLE CopPY OF THE FIRST EDITION. 2 vols., f'cap. 8vo,
as new in lthe original boards, uncut, with paper labels.
London, 1824. : : £4 4s

614 Tales ef Irish Life. Another Copy.
FIRST EDITION, 2 vols., f'cap. 8vo, kalf calf gilt.
London, 182:4. ~ £3 3s

615 Thackeray (Wm ). Cruikshank (George) An Essay on the Cenius of
CGeorge Cruikshank. Witk numerous illustrations of his Works.
FIRST EDITION. 8vo, original cloth, g. e., as issued. 1840. £4 48

616 Three Courses and a Dessert.
With illustrations by George Cruikshank.
FIRST EDITION. Post 8vo, original half morocco, uncut.
London, 1830. £2

617 Tim Bobbin’s Lancashire Dialect; and Poems.

With very clever humorous etchings by George Cruikshank.

First Impressions. Post Svo, original cloth, uncut.

London, 1828. £1 5s

618 Tom Thumb. A Burletta altered from Henry Fielding by Kane O’Hara.
With designs by George Cruikshank.
FIRST EDITION. 12mo, original wrappers. London, 1830. 108 6d

619 Trial of the Rev. Edward Irving, M.A.; a Cento of Criticism.
Frontispiece oy R. Cruikshank, illustrating Mr. Irving in five
atlitudes.
8vo, original wrapper. London, 1823, 5s
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Caricatures, &c., by George Cruikshank—coniinued.
Pamphlets, Broadsides, etc., lilustrated by George Cruikshank.

627 Game of Chess.
Two men seated at table playing chess, onlookers standing behind
each chair.
'\ Caricature in colours etched by Crutkshark.
Size g} by 13 inches. .
1814. £11s

628 The Intriguante.’
Caricature in colours.
Size 133 by g inches. :
(Unknown to Douglas.’ £1 158

629 * Irish Hospitality.”” Sung with great Applause by Mr. Incledon, in his
New Entertainment, called *‘ The Minstrel.” °
Caricature (plain) by Geo. Cruikshank.
4to. 1815 (B 133105 12s 6d

630 ¢ Le Moulinet; or, Practising Quadrille Danciing at home for fear of Acci-
dents at the Ball."’

Caricature in colours by Geo. Cruikshank.
Small obleng folio. Dubliz. (Not in D.) 7s 6d

631 ‘ Les CGraces—Inconveniences in Quadrille Dancing.”
Caricature in colours by Gzo. Crutkshank.

Oblong folio. Dublin (1817.) (D. 1176.) 7< 6d

632 ¢ Louis XVIll climbing the Mat Cocagne.”
Caricature in colours by Geo. Crutkshank.
Faolia: a8asi (D 138, : £i:1108

633 The Mathew-Drama for 1824; or, * Pretty Considerable d—d partlcular
“ Tit Bits’ from America, bcmf:_ All Well at Natchitaches.’
Coloured caricature, Jﬁmvmﬁ the tamous Aclor, Charles Mathews,
in fourteen different characters.
Size bt by ks inches. 1d24.. (D 1012.; £2 2s

634 ‘¢ Moulinet—Elegancies of Quadrille Dancing.”
Caricature tn colours by Greo. Cruikshank.

Small oblong folio. Dublin flSI?j (D..1177.) 7s 6d

635 “* Natural Accidents in practising Quadrille Dancing.””
Caricature in colowrs by (reo. an’sﬁrw%
Small oblong folio. Duwblin. (Not in D.) 7s 6d
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646 CURWEN (Henry). Sorrow and Song. Studies of Literary Struggle.
2 vols. FIRST EDITION. B8vo, original cloth. London, 1875. 18s

647 CURTIS (George William). Prue and 1. . :
lllustrated from Drawings by Albert Edward Sterwer.
FIRST LEDITION. 8vo, original parchment boards, uncut.
New York, 1502 15s

Edition de Imzxe, one of 250 copies on Japan paper. Accompanyving the book i1s an
envelope containing the Autograph signature of the Author.

648 CYNEWULF. Christ. An Eighth Century English Epic, edited with a
Modern Rendering by Israel Gollancz. Coloured frontispiece, heightened
with gold.

8vo, boards. Large Paper Copy printed on [Japanese vellum.
London, 1302. £1 5s

649 CYNICUS, his Humour and Satire.
Post 8vo, half roxburgh, m. e., with the original covers; bound in.
London, The Cynicus Publishing Co., 1804. . 7s 6d

Presentation Copy from the Author with inseription:-—
“To Peter Keary, Esq. With very kind. regards from his friend, Cypnicus. ‘847

650 CYNICUS.—Original Drawings by ¢ Cynicus?” (Martin Anderson) for
the ‘‘ Humours of Cynicus.”
107 finely-exesuted Original Pen and Ink Drawings (including an
elaborate title-page) of remarkably clever hwmnorous designs.
The whole mounted and bound.
Thick small 4to, Aalf morocco. Circa 18go. ‘ £9 9s

051 The Humours of Cynicus. 1801.
Symbeis and Metaphors. 1892.
Cartoons; Social and Political. 1803.

Together, containing numerous clever and humiorous illustrations, all
coloured by hand.

3 vols., gto, original cloth, with designs on covers by Cynicus, un-
cut, t. e. g. Lowndon, 1891-93. £210s

Edition de Luxe, each numbered and signed by the Artist.

The Satires of Cynicus.
Numerous colourzd tllustraiions.
4to, original cloth, g. e. ILondon, 189c. 12s 6d

Limited Edition, Signed by the Author,

653 DAGLEY (R.). Takings; or, the Life of a Collegian, a Poem.
With 26 coloured plates by R. Dagley.
Royal 8vo, full polished calf extra, gilt back, uncut, t. e. g.
London, 1821. Fine Copy. £7 7s
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7209

730

731

732

733

734

The Life and Adventures of Nicholas Nickleby. Another Copy.
FIRST EDITION. 8vo, bound in 2 volumes as issued, in contemporary

binding tooled on the backs, with full length figures in g&hf of Nickleby,
Newman, Noggs and Sgueen
Lm'a’aﬂ, 1830. £4 4s
"': * With the rare series of 36 IExtra Plates by Onwhyn and “ Peter Palatte™
inserted.

The Life and Adventures of Nichelas Nickleby. Another Copy.
FIRST EDITION. 8vo, bound in 2 volumes as issued, in contemporary
binding tosled on the &m:fis with full length figures in gc:rfa’ of Nickleby,
Newman, Noggs and Sgwws

meﬁ, 1530. £2 2s

‘¢ Not So Bad as We Seem ”’; ‘* Mr. Nightingale’s Diary ’’; and ““ Two
0’Clock in the Morning.”

An Original Play Bill of the Performance at the f’&ssembly Rooms,
Newcastle, August 27th, 1852, folded to sm. 4to, size, and enclosed in
buckram case. : £4 10s

The performers inelude Charles Dickens, Mark Lemon, Wilkie Collins, Frank Stone,
John Tenniel, ete.

WITH EXTRA JLLUSTRATIONS BY PAILTHORPE.

Oliver Twist; or, the Parish Boy’s Progress. By ‘‘ Boz.”
With the 24 etchings by George Crutkshank.
First Tssue of the FIRST EDITION. 3 vols., post 8vo, full levant
morocco extra. gill back and sides, uncut, {. e. g.
London, 1838. £22 10s

*** This Copy contains hoth the Cancelled plate (the Fireside Seene) and the Sub-
stitated one, together with the Ser of 21 Corovrep ErcaiNes by PalLTHORPE.

Oliver Twist. Another Copy.

FIRST EDITION. 3 vols., post 8vo, fine copy, handsomely bound by
Zaehnsdorf in full crushed levant morocco extra, uncut, t. e. g., with the
original cloth covers bound in at end.

London, 1838. £19 19s

%+ FIRST ISSUE, having the rare suppressed ““Fireside” Plate at end of Vol. IIIL.,
and extra illustrated with a series of 21 ebchings by Pailthorpe.

Oliver Twist. Scenes, Characters, and Book of Words in Oliver Twist.

““THIS IS THE ONLY ONE OF DICKENS’ WORKS THAT HAS BEEN
DRAMATISED IN THIS FORM TO SUIT THE JUVENILE STAGE.”

Frontispiece and Title coloured by hand, and Views of *‘ Jacob's
Island ’; The Parlour in the " T hree C.rz-:bﬂfs . Fagin's House on
Saffron Hill; Kitchen in ditto; and Portrait of F.:zgm

Small 4to, cloth. Circa 1880. 18s 6d

#** «“Privately Printed and limited to Twelve Copies.”
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BOUND FROM THE ORIGINAL PARTS.
742 Pickwick Papers. 'T'he Posthumous Papers of the Pickwick Club.

With 43 illustrations by R. Seymour and Phiz and including the

2 plates by Buss.
FIRST EDITION.  8vo, full polished calf gilt, uncut, t. e. g., by
Bedford. London, 1837. £35

## * Bound from the original parts, with the wrappers bound in at end, and contain-
ing the “ Veller ” title and the letters N.E.M.O. on the firsl 2 plates by * Phiz.”

WITH EXTIRA SET OF PLATES.
743 The Posthumous Papers of The Pickwick Club. Another Copy.
FIRST EDITION. 8vo, eriginal cloth, uncut. London, 1837. £8 88

#%# In this copy has been inserfed, in addition {o the 43 plates puhlished with the
book, the set of 32 etelungs by Onwhyn, signed *“Sam Weller.”

744 The Posthumous Papers of The Pickwick Club. Another Copy.
: Also having inserted the Extra Set of 32 plates by Onwhyn.
FIRST EDITION. 8vo, full calf gilt, ¢. e. London, 1837. £6 108

745 The Posthumous Papers of The Pickwick Club. Another Copy.
FIRST LDTION. Witk the letterpress below the plates. 8vo, original
cloth, uncut. London, 1837. _ £3 3s

746 The Posthumcus Papers of The Pickwick Club. Another Copy.
With illustrations by Crowquill and portrait.
Royal 8vo, cloth. New York, 1842. 10s

*% % Tarly American edition.

747 The Plays and Poems of Charles Dickens, with.a few miscellanies in
Prose, now first collected, edited, prefaced and annotated by R. H.

Shephercl
Large Paper Copy of the FIRST EDITION. 2 vols., impl. 8vo, eriginal
cloth, urncut. London, 1882, £6 6s

% # % This First Edition is very scarce, having been suppressed. 1 of 150 Copies only.

748 Sergeant Bell and his Raree-Show.
Embellished with woodcuts by Cruikshank, Thompson, Williams, &e.
FIrsT EDITION. 12mo, original cloth, 183q. £4 10s

749 Sketches by ¢ Boz,” illustrative of Every-day Life, and Ev ery -day People.
Wtk Hfmxmfmm by George Crutkshank.

FIRST EDITION. 3 vols., post 8vo, handsomely bound in full crimson

levant morocco exira, corner ﬂwmm on sides, full gilt back, gilt edges.

London, 1836. £19 19s
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832 DOVES PRESS. Catalogue Raisonné of Books Printed and Published at
The Doves Press. No. 1 The Terrace, Hammersmith, Mav, 1908.
4to, original vellum binding. £5 5s

-

333 DOWNES (Ilchert P., LL.D.}. Secven Supreme Poets (Cniticisms on
Homer, Aeschylus, Sophocles, Virgil, Dante, Shakespeare, Milton).
FIRST EDITION. Post 8vo, eriginal cloth.

Loundon, circa 1800. 10s ad
A presentation copy from the Author to Theodore Watts-Dunton, with signed inszeription.

%34 DOWSON (Ernest) and MOORE (Arthur). Adrian Rome.
; FIRST EDITION. 8vo, cloth. Lowrdon, 189q. 6s od
835 DOYLE (Richard). An Old Fairy Tale told Anew, in Pictures and Verse,

by Richard Dolyle and J. R. Planché. The pictures engraved by the

Brothers Dalziel.
FIRST EDITION. Small 4to, original cloth gilt. London, 1865. 108 8d

830 The Foreign Tour of Messrs. Brown, Jones, and Robinson. Being
the History of what they saw, and did, in Belgium, Germany, Switzer-
land, and Italy.

80 plates, conlaiwing numerous humorous engravings by Richard
Doyle.

FIRST EDITION. 4to, eriginal cloth, g. e., as issued.

Londown, Bradbury and Evans, 1854. £112s

837 A Journal kept h}( Richard Doyle in the Year 1840. With am

> Introduction by J. H. Pellen.
Portrait and several hundred sketcles by the Author.
qto, original illustrated cloth, g. e. London, 1885, 10s 6d

338 Lemon "Mark). Fairy Tales.

Wath wupwards of 50 illustrations by Richard Doyle and C. H
Bennett. : :
Post 8vo, full morocco gilt, g. e. London, 1868. £1 12s

830 Manners and Customs of ye Englysshe, drawn from ve Quick.

Forty large and remarkably clever humorous plates by Richard
~Doyle, with letterpress from “* Mr. Pips hys Diary,”’ by Percival Lei k.

FIRST EDITION. 2 vols. in 1, oblong 4to, Aalf roxburghe, g¢. e.

London, 1840. 18s

§40 DOYLE (A. Conan). The Parasite.
FIRST EDITION. 12mo, original wrappers.
Westminster, Constable & Co., 1804. 10s 6d
























—
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go2 FLETCHER (William Younger). English Book Gollectors. Edited by
Alfred Pollard.
Wtk numerous tllustrations.
Small 4to, VELLUM PAPER COPY, full vellum binding, uncut, t. e g.
London, 1902 £1 14s
%% % This Edition is strictly limited to Fifty Copies, of which this is No. 21.

0o3 FORES’S New Manual and Platoon Exercises, corrected from the latest
' regulations by Command of His Royal Highness the Duke of York.
Coloured title and 22 coloured plates on 11 sheets.
Oblong 81:0 bound by Riviere in full polished calf gilt, g. e.

Londor, Fores, 1798. £5 5s
go4 FRASER (Sir Wm.). Words on Wellingten: the Duke, Waterloo, the Ball.
: Post 8vo, half morocco gilt. London, 188q. 8s 6d

go; FROUDE (James Anthony, M.A.). The Cat’s Pilgrimage.
With six illustrations by J. B.
FIRST EDITION. Impenal 8vo, original pictorial covers.
Edwmnburgh. 1870. : 10s 6d

go6 FURNISS (Harry). Nunn (]J. J.). Mrs. Montague Jones’ Dinner Party,
or, Reminiscences of Cheltenham Life and Manners.
Wath 13 illustrations Designed and Drawn by Harry Furniss.
FIRST EDITION. Post 8vo, bound by Riviere in full calf gilt, uncut,
toe. g., with the original cloth covers bound in at end.
London, 1872, £2 28

Pictures at Fiay By Two Art-Critics.
With over 20 humorous illustrations by HARRY FURNISS,
Post 8vo, original pictorial wrappers, uncul. Lowndon, 1883. Ts 6d

®#% One of the Speeial Issue on Large Hand-made Paper.

Q07

Qo8 Royal Academy Antics.
With over Sixty original illustrations by Harry Furniss.

Royal 8vo, original binding. 18go0. 7s 6d

*##% Tnserted in the volume is an original autograph letter from Harry Furniss relating

to the engraving of some of his work. o
9og GALE (Norman). A CGountry Muse. The Two Series.

FIRST EDITIONS. 2 vols., 12mo, clean in the original cleth. 1892-3.

£2 5s

Inserted in the first volume is an autograph letter by the author (signed), 31 pp., with
reference to “ A June Romance.” In the second series is inserfed a MB. poem by the
Author (signed) of two verses, dated Feb. 21, 1883,

Orchard Songs.

glo ;
F'cap. 8vo, original art linen, uncut. London, 1803. 5s










































































































































